
 

 

 

 

ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΡΝΑΚΑΣ                       

 ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2022-2023 

ΣΤΟΧΟΙ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ 2022-2023  

ΕΝΙΑΙΟ ΣΧΕΔΙΟ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ 

Στο ξεκίνημα κάθε νέας σχολικής χρονιάς, το σχολείο, ως εκπαιδευτικός οργανισμός, έχει 

χρέος να διαμορφώσει τον αυριανό ενεργό και υπεύθυνα σκεπτόμενο πολίτη, 

ενεργοποιώντας τις γνωστικές, κοινωνικο-συναισθηματικές και τεχνικές του δεξιότητες. Έτσι, 

για τη λειτουργία των σχολικών μονάδων με περισσότερη αυτονομία, συνεχίζει την εφαρμογή 

των υπό έμφαση στόχων του ΥΠΑΝ, αλλά συνάμα επικεντρώνεται και στις δικές του ανάγκες 

θέτοντας επιπλέον τους δικούς του στόχους.  

Α.  Στόχοι κατά τη σχολική χρονιά 2022-2023, που προτείνει το ΥΠΑΝ: 

1. Ο διαχρονικός στόχος «Δεν Ξεχνώ και Αγωνίζομαι»  παραμένει ως ένας από τους στόχος 

της σχολικής χρονιάς 2022-2023. 

 

2. Αναφορά στην κληρονομιά του Μικρασιατικού Ελληνισμού. 
 

Β. Υπό έμφαση στόχοι κατά τη σχολική χρονιά 2022-2023, με βάση τις ανάγκες των 

μαθητών/τριών, εκπαιδευτικών και γενικότερα της σχολικής μονάδας:  

 

3. Βελτίωση μαθησιακών αποτελεσμάτων και ανάπτυξη ενός καινοτόμου, ψηφιακά 

υποστηριζόμενου περιβάλλοντος μάθησης.  

Η εφαρμογή καινοτόμων μαθησιακών προσεγγίσεων  και εναλλακτικών μεθόδων διδασκαλίας 

θα συμβάλει στη συμπερίληψη των μαθητών/τριών με διαφορετικό βαθμό μαθησιακής 

ετοιμότητας και ενδιαφερόντων, ανεξαρτήτως κοινωνικοοικονομικού υπόβαθρου. 

4. Περιβαλλοντική εκπαίδευση. Ευαισθητοποίηση της σχολικής κοινότητας αναφορικά με την 

επερχόμενη κλιματική κρίση, τις  συνέπειες που αυτή επιφέρει, καθώς και ανάπτυξη 

πρακτικών αντιμετώπισής της, συμβάλλοντας έτσι σε μια πιο πράσινη ανάπτυξη.  

 

5. Η βελτίωση της επικοινωνίας ως μέσω καλύτερης λειτουργίας της σχολικής μονάδας. 

Η επικοινωνία, ως κοινωνική δεξιότητα,  αποτελεί απαραίτητο στοιχείο της κάθε σχολικής 

μονάδας. Προκειμένου μια σχολική μονάδα (εκπαιδευτικοί, μαθητές/τριες, γονείς/κηδεμόνες, 

προσωπικό), να λειτουργεί ομαλά μέσα σε ένα θετικό  κλίμα συνεργασίας, τα μέλη της θα 

πρέπει να έχουν την ικανότητα να αλληλεπιδρούν/επικοινωνούν αποτελεσματικά μεταξύ τους,  

έτσι ώστε να αποφεύγονται οι συγκρούσεις, οι διαφωνίες και το αρνητικό κλίμα.  

Βελτιώνοντας την επικοινωνία στο δικό μας σχολείο ευελπιστούμε:  στην αποτελεσματικότερη 

επίλυση  καθημερινών προβλημάτων και πιθανών συγκρούσεων που προκύπτουν στη 

σχολική μονάδα, στη δημιουργία θετικού κλίματος μέσα και έξω από την τάξη, στην 

αποτελεσματικότερη διδασκαλία  και στη βελτίωση της συμπεριφοράς των μαθητών/τριών. 



 

 

 

 

 

Επιπλέον, βοηθά στην ανάπτυξη της ενσυναίσθησης και στη βοήθεια εξωτερίκευσης των 

συναισθημάτων των μαθητών/τριών, στην ενδυνάμωση των σχέσεων, καθώς και στην 

ουσιαστική επικοινωνία μεταξύ εκπαιδευτικών-μαθητών, εκπαιδευτικών-γονέων/κηδεμόνων, 

εκπαιδευτικών-Διεύθυνσης της σχολικής μονάδας.   

Εν κατακλείδι, μέσα από την επίτευξη των υπό έμφαση στόχων του σχολείου επιδιώκεται η 

μεγιστοποίηση των μαθησιακών αποτελεσμάτων, όπως αυτά καθορίζονται στα αναλυτικά 

προγράμματα, αλλά και στην καλλιέργεια στάσεων και δεξιοτήτων, απαραίτητων για τη 

μάθηση και την ολοκληρωμένη ανάπτυξη των μαθητών/τριών. 

 

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ     

 

Οκτώβριος, 2022                                                                                       

                                                                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


